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令和４年第４回牛久市議会定例会常任委員会議案付託表 

 

○ 教育文化常任委員会 

 

請願第４号  刈谷３丁目より市道２３号線への坂道設置に関する請願書について 
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                午後２時００分開会 

○守屋委員長 ただいまから、教育文化常任委員会を開会いたします。 

 本委員会に付託されました案件は、 

 請願第４号  刈谷３丁目より市道２３号線への坂道設置に関する請願書 

 以上１件であります。 

 なお、会議録を作成しますので、マイクを使用して発言していただきますようお願いいたしま

す。 

 これより議事に入ります。 

 請願第４号、刈谷３丁目より市道２３号線への坂道設置に関する請願書を議題といたします。 

 請願第４号について、意見のある方は御発言願います。黒木委員、どうぞ。 

○黒木委員 ここの請願に書かれておりますように、子供の通学路の安全性ということでありま

して、この問題はやはり早急に実施していかなければならない案件なんだけれども、ただ道路維

持課のほうが早くこの工事等に取りかかっていただかないことにはなかなか。ただ、子供の安全

だけでなくて、この地域の人たちもかなり高齢になっているんで、横に設置されている階段等に

ついてはかなり急なので、逆に子供たちの通学路の安全と、あと高齢者がすぐそばにカスミがあ

りますので、そのカスミの買物の最短距離ということでありますので、できれば早くやっていた

だければいいのかなというふうに思っております。 

 この問題については、別に何ら、ただ早くやってくれということで賛成であります。 

 以上です。 

○守屋委員長 ほかにございますか。遠藤委員。 

○遠藤委員 通学路に現在はここは使っていないということで、現在使っている通学路が大変幅

が狭い、危ないということで、ここを改善して通学路にしてほしいという要望でいいんでしょう

かね、ちょっとその辺確認したいと思うんですけれども。どなたかその辺分かる方がいらっしゃ

ったら、説明お願いできたらと思いますが。 

 改善をすることによって、子供たちの通学路の安全性を確保したいという請願で理解していい

のかどうか、その辺ちょっともう一度確認したいと思います。 

○守屋委員長 よろしいですか。ほかにございますか。 

        〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○守屋委員長 以上で請願第４号についての意見を終結いたします。 

 続いて、討論を行います。討論ございますか。 

        〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○守屋委員長 以上で討論を終結いたします。 

 これより請願第４号について採決いたします。 

 採決は挙手により行います。 

 請願第４号は原案のとおり決することに賛成の方の挙手を求めます。 

        〔賛成者挙手〕 
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○守屋委員長 挙手全員であります。よって、請願第４号は採択することに決定いたしました。 

 以上をもちまして本委員会に付託されました案件審査は全て終了いたしました。 

 次に、付託案件以外の所管事項について御意見がある方は御発言願います。ございませんか。 

        〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○守屋委員長 御意見がなければ、以上で付託案件以外の所管事項についての意見を終結いたし

ます。 

 お諮りいたします。 

 委員長報告書の作成は委員長一任ということで御異議ありませんか。 

        〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○守屋委員長 御異議なしと認めます。よって、委員長報告書の作成は委員長一任と決定いたし

ました。 

 これをもちまして教育文化常任委員会を閉会いたします。 

 大変御苦労さまでした。 

                午後２時０４分閉会 

 


